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ATA DA SEXAGESIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO

DE GRAouAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da sexagésima oitava reunião ordinária do
Colegiado do Curso de graduação em Engenharia de
Computação. realizada no dia 14 de junho de 2019:
às 09:00 horas, na sala A 321 do Campus Jardim das
Avenidas. Araranguá.
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Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e dezenove. às nove horas. na sala A 321 do
Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação em
Engenharia de Computação, professor Alexandre Leopoldo Gonçalves. professora Analúcia
SchiafHno Mordes, professor Antonio Cardos Sobieranski. prof'ei;sor .Tim Lau. professor Trago
Oliveira Weber, professora Olga Yevseyeva. professor César Cataldo Scharlau e os discentes
Diogo da Salva Labres e Belisa Renata Amhold Centenaro: devidamente convocados para
reunião ordinária, sob a Presidência do coordenador do Curso de graduação em Engenharia de
Computação, prof'essor Fabrício de Oliveira Ourique. Havendo quórum iniciou-se a reunião. O
professor Fabrício submeteu a pauta para aprovação. a qual foi aprovada por unanimidade. Item
1: Apreciação e aprovação da ata da 67' da reunião ordinária do Colegiado do Curso de,
ENC. A ata foi aprovada por unanimidade. Item 2: Apreciação e aprovação da ata da 18' da
reunião extraordinária do Colegiado do Curso de ENC. A ata foi aprovada por unanimidade.
Item 3. Apreciação e votação da solicitação de prorrogação de 2 semestres pelo aluno José
Eduardo Garcez, processo: 23080.033950/2019-91. O professor Fabrício apresentou o
histórico do alutao sobre a sua situação escolar e após discussão foi colocado em votação a
solicitação. Aprovado por unanimidade. Item 4. Homologação do parecer dos pedidos de
transferências e retorno da Portaria n']/CGECOMP/CTS/ARA/2019. Após apresentação do
parecer a homologação foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. item 5.
Apreciação e votação da recomposição do Núcleo Docente Estruturante, devido a
solicitação do professor Roderval Marcelino para não participar do NDE da ENC. O
professor Alexandre se colocou à disposição para participar como membro do NDE. A indicação
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Item 6. Apreciação e votação da
comissão eleitoral para eleição do subcoordenador da Engenharia de Computação com
mandato até 25 de dezembro de 2020. O professor Fabrício explicou sobre a necessidade da
eleição para subcoordenador devido ao atual. o professor Ricardo. ter assumido a coordenação
do mestrado em Energia e Sustentabilidade. Em seguida foi colocado em votação a aprovação da
comissão co.mposta pelos professores Alexandre. Fabrício, e Tiago. a técnica administrativa
Valdirene. a discente Belisa. Comissão aprovada por unanimidade. Item 7: Assuntos gerais. O
professor Trago comentou sobre as publicações dos TCCs. O professor Alexandre solicitou
entregarem até o dia 17 de junho os pianos de ensinos faltantes com as correções indicadas. O
discente Diogo questionou sobre o processo desci
informou que o aluno solicitou trancamento do

.

i-l
b7
28

29
30
31

32

)limar do lno JessJ O prof'essor Fabrício
;d def'erido. após o alunocurso,/q...ql



33
34

35

36

37.
38

apresentar atestado médico e assim os processos disciplinares foràú suspensos. E por Him a
discente Belisa solicitou que acrescentasse seu e-mail na lista de e-mails do colegiada, pois esta
está assumindo como titular. Ao final da reunião o Professor Fabrício agradeceu a presença de
todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves, .Assistente em
Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavreí a presente ata que, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Araranguá, 14 de junho de 201 9.
Assinaturas:

MEMBRO ASSINATURA
DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO

Alexandre{,eopoldo Gonçalves(Titular)

Analucia SchiafHino Mordes(Titular)

Antonio Carlos Sobieranski(Titular)

Fabricio de Oliveira Ourique (Presidente)

Marmelo Daniel Berduck(Titula)

MartinAugusto Gagliotti Vigil(Titular)

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes (Titula)

Tiago Oliveira Weber(Titular)
9 Jim Lau (Suplente)
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.Trago Oliveira Weber(Titular)

Olga Yevseyeva (Suplente)
DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENT.

César Cataldo Scharlau(Titular)

IDADE

Cada de Abreu D'aquino (Suplente)
COORDENADORIAESPÉét

Giovani Mendonça Lunardi(Titular)
COOKOENÀbókiÀ

Leandro Batirolla Krott(Titular)

Luiz Femando Belchior Ribeiro (Titular)

Márcia Martins Szortyka(Suplente)
DISCENTES
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Diogo da Salva Labres ..p. &.-.-,brc5
Thaynara Tessaline Mine Sei Soares

Lucas Femades.Gauer(Suplente)

Belisa Renata Amhold Centenaro (Suplente)
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